
PROTOKÓŁ Nr XVIII/25 

z sesji Rady Gminy Dolice odbytej w dniu 23 października 2025 roku o godz. 12:00 

w Urzędzie Gminy, ul. Ogrodowa 18 – sala konferencyjna 

 

Początek obrad: godz. 12:00. Zakończenie obrad: godz. 14:10 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Dolice Łukasz Ober o godz. 12:00 otworzył XVIII sesję 

Rady Gminy Dolice i powitał: 

1. Radnych Gminy Dolice, a w szczególności nowego Radnego Pana Jarosława Ormana, 

2. Wójta Gminy Dolice Pana Pawła Nowakowskiego, 

3. Zastępcę Skarbnika Gminy Panią Klaudię Białek, 

4. Sekretarza Gminy Pana Romana Kinasza, 

5. Kierownik Referatu Oświaty Panią Marzenę Guściorę, 

6. Dyrektor Szkoły Podstawowej w Dolicach Panią Aleksandrę Kuczyńską, 

7. Wicedyrektor Szkoły Podstawowej w Rzeplinie Panią Małgorzatę Skotarczak, 

8. Dyrektor Przedszkola Publicznego w Dolicach Panią Joannę Kaczmarek, 

9. Sołtysów Gminy Dolice. 

 

Porządek obrad Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober: 

1. Otwarcie XVIII sesji Rady Gminy Dolice. 

2. Wręczenie zaświadczenia o wyborze na radnego dla nowo wybranego radnego w 

wyborach uzupełniających do Rady Gminy Dolice. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego. 

4. Sprawy regulaminowe: - podpisanie listy obecności; stwierdzenie quorum, - wnioski 

radnych do porządku obrad, - wnioski i uwagi do protokołu z posiedzenia Rady Gminy Nr 

XVII/25 z dnia 25 września 2025 r., - sprawozdanie z działalności Wójta w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja Wójta Gminy Dolice o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Dolice 

w roku szkolnym 2024/2025. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy 

Dolice:  

a) Zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady 

b) Powołanie Komisji Skrutacyjnej  

c) Głosowanie tajne  

d) Podjęcie uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2025 

– stanowisko Komisji Rewizyjnej. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

Gminy Dolice na lata 2025-2038 – stanowisko Komisji Rewizyjnej. 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

nieruchomości. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od 

środków transportowych. 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania Społecznej Komisji 

Mieszkaniowej. 



12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/60/19 Rady Gminy 

Dolice z dnia 18 kwietnia 2019 r. w sprawie przekształcenia jednostki budżetowej o nazwie 

„Gminne Centrum Integracji Społecznej i Profilaktyki” w samorządową instytucję kultury o 

nazwie „Gminne Centrum Kultury w Dolicach”. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie 

własności nieruchomości - od KOWR niezabudowanej działki nr 1419/32, położonej w obrębie 

Dolice. 

14. Sprawy różne:  

a) Protokół kontroli Komisji Rewizyjnej z dnia 23 września 2025 r.  

b) Wynik analizy oświadczeń majątkowych Radnych, Przewodniczącego rady oraz Wójta  

c)  interpelacje i zapytania radnych  

d) wolne wnioski, zapytania i informacje 

15. Zakończenie obrad. 

 

Do punktu 2 porządku obrad: 

Wręczenie zaświadczenia o wyborze na radnego dla nowo wybranego radnego w wyborach 

uzupełniających do Rady Gminy Dolice. 

 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober poprosił Przewodniczącego Gminnej Komisji 

Wyborczej Pana Marka Wejmana o wręczenie zaświadczenia o wyborze na radnego w 

wyborach uzupełniających dla Pana Jarosława Ormana. 

Przewodniczący Gminnej Komisji Wyborczej Marek Wejman odczytał treść zaświadczenia i 

następnie wręczył go nowemu Radnemu Jarosławowi Orman. 

 

Do punktu 3 porządku obrad: 

Złożenie ślubowania przez nowo wybranego radnego. 

 

Nowo wybrany Radny złożył uroczyste ślubowanie. Treść ślubowania stanowi załącznik nr 1. 

 

Do punktu 4 porządku obrad: 

Sprawy regulaminowe. 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober stwierdził kworum, oświadczył, iż zgodnie z listą 

obecności w chwili otwarcia w posiedzeniu uczestniczy 15 radnych. Lista obecności radnych i 

sołtysów stanowi załącznik nr 2 i 3 do niniejszego protokołu.  

Następnie poinformował, że porządek obrad ulegnie zmianie, procedura ta zostanie 

przeprowadzona po punkcie w sprawie wyboru Przewodniczącego rady. Radni nie wnieśli 

uwag do porządku obrad. 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober poinformował, że został sporządzony protokół 

z XVII sesji Rady Gminy, jest do wglądu w biurze Rady Gminy i w Biuletynie Informacji 

Publicznej.  

Wniosków i uwag nie wniesiono. 

 



Następnie Wiceprzewodniczący rady oddał głos Wójtowi Gminy Panu Pawłowi 

Nowakowskiemu, aby przedstawił sprawozdanie Wójta z działalności międzysesyjnej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Wójt gminy poinformował, że na zebraniu członków zarządu Związku Gmin Dolnej Odry 

dyskutowano o wysokości podwyżki stawki opłaty za odbiór odpadów komunalnych. 

Radna Joanna Chrząstowska zapytała, czy planuje się wprowadzenie dodatkowych worków na 

nową frakcję tekstylia. 

Wójt Paweł Nowakowski odpowiedział, że pojawił się taki temat, ale obecnie są już podpisane 

trzyletnie umowy. Będą przeprowadzone kalkulacje, być może będzie firma, która odbierze tę 

frakcję za niewielką opłatą. 

Radny Krzysztof Pawlak zapytał, z czego wynika planowana podwyżka, jeżeli obecne stawki 

pozwalają generować zysk dla spółki. 

Wójt wyjaśnił, że wejście w życie skupu opakowań PET, odbierze spółce dochód. 

 

Wniosków do sprawozdania nie wniesiono. 

 

Do punktu 5 porządku obrad: 

Informacja Wójta Gminy Dolice o stanie realizacji zadań oświatowych Gminy Dolice w roku 

szkolnym 2024/2025 (załącznik nr 5). 

 

Kierownik Referatu Oświaty Pani Marzena Guściora przedstawiła sprawozdanie o stanie 

realizacji zadań oświatowych w naszej gminie. Poinformowała, że obowiązek przedstawienia 

informacji wynika z ustawy „Prawo Oświatowe”. 

Radny Andrzej Ziemak zapytał o plan naprawczy  w Szkole Podstawowej w Dolicach. 

Dyrektor szkoły Pani Aleksandra Kuczyńska odpowiedziała, że wprowadzono szeroki wachlarz 

zajęć dodatkowych, ale aby uczeń uczęszczał na takie zajęcia potrzebna jest zgoda rodziców. 

Dodatkowe zajęcia prowadzone są z języka polskiego, matematyki i zajęć artystycznych. Od 

kilku lat organizowany jest też wspólny próbny Egzamin Ósmoklasisty dla dzieci i rodziców. 

 

Do punktu 6 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Dolice (załącznik nr 6). 

 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober poprosił o zgłaszanie kandydatów na 

Przewodniczącego Rady Gminy Dolice. 

Radny Andrzej Ziemak zaproponował kandydaturę Radnego Łukasza Obera, który wyraził 

zgodę. 

Radny Marek Kuleta zaproponował kandydaturę Radnej Joanny Chrząstowskiej, która wyraziła 

zgodę. 

 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober zamknął listę kandydatów. 

 

Następnie przystąpiono do powołania Komisji Skrutacyjnej. 

Radna Joanna Chrząstowska zgłosiła kandydaturę Radnego Janusza Wiklaka, który wyraził 

zgodę. 



Radny Waldemar Paszko zgłosił kandydaturę Radnego Andrzeja Ziemaka, który wyraził zgodę. 

Radny Ryszard Mikołajczyk zgłosił kandydaturę Radnej Aleksandry Różyckiej, która wyraziła 

zgodę. 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober zamknął listę kandydatów na członków komisji 

skrutacyjnej i poprosił aby komisja udała się do pomieszczenia obok w celu ukonstytuowania.  

 

12:44 -12:55 przerwa. 

 

Skład Komisji Skrutacyjnej poddano pod głosowanie: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Janusz Wiklak omówił zasady głosowania na 

Przewodniczącego rady gminy. Następnie przeprowadzono tajne głosowanie. Po zakończeniu 

głosowania Komisja Skrutacyjna udała się do pomieszczenia obok w celu przeliczenia głosów. 

Członkowie komisji powrócili na salę obrad i przewodniczący komisji Janusz Wiklak odczytał 

treść protokołu z głosowania, Radny Łukasz Ober uzyskał 6 głosów ZA, a Radna Joanna 

Chrząstowska uzyskała 9 głosów ZA i została Przewodniczącą Rady Gminy Dolice. Protokół z 

głosowania stanowi załącznik nr 7. 

 

Wiceprzewodniczący rady Łukasz Ober odczytał treść Uchwały Nr XVIII/145/25 w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Rady (załącznik nr 8). 

 

13:16 – 13:26 przerwa. 

 

Po przerwie Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska podziękowała za oddane głosy na jej 

kandydaturę. 

Wójt Paweł Nowakowski złożył gratulacje nowej Przewodniczącej rady i wręczył bukiet 

kwiatów. 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska poinformowała, że porządek obrad ulegnie 

zmianie, z porządku obrad zostanie zdjęty punkt w sprawie projektu uchwały w sprawie 

określenia wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

Głosowanie: „Przyjęcie nowego porządku obrad XVIII sesji Rady Gminy Dolice”: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 



Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła nowy porządek obrad. 

 

Do punktu 7 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Dolice na rok 2025 wraz z autopoprawką 

(załącznik nr 9). 

 

Zastępca Skarbnika gminy Pani Klaudia Białek poinformowała, że Pani Skarbnik gminy na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Dolice szczegółowo omówiła zmiany budżetu na 

rok 2025. Następnie wyjaśniła projekt uchwały. Powiedziała, że po dokonanych zmianach 

budżet Gminy Dolice na 2025 r. zamyka się:  

1) po stronie dochodów kwotą 78.484.224,73 zł, z tego:  

a) dochody bieżące : 48.633.815,34 zł,  

b) dochody majątkowe: 29.850.409,39 zł.  

2) po stronie wydatków kwotą 88.155.997,54 zł, z tego: 

a) wydatki bieżące : 48.615.179,86 zł  

b) wydatki majątkowe : 39.540.817,68 zł. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas  przedstawił opinię komisji w sprawie 

zmiany budżetu Gminy Dolice na 2025 r. wraz z autopoprawką. Komisja pozytywnie 

zaopiniowała wprowadzone zmiany. 

Brak dyskusji. 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVIII/146/25 w sprawie zmiany 

budżetu Gminy Dolice na rok 2025 (załącznik nr 10). 

 

Do punktu 8 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 

2025-2038 (załącznik nr 11). 

 



Zastępca Skarbnika gminy Pani Klaudia Białek powiedziała, że Pani Skarbnik gminy na 

wspólnym posiedzeniu Komisji Rady Gminy Dolice szczegółowo omówiła zmiany wieloletniej 

prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 2025-2038. Dodała, że zmian dokonano jedynie w 

latach 2025 i 2026. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas przedstawił opinię komisji w sprawie 

zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 2025-2038. Komisja Rewizyjna 

pozytywnie zaopiniowała wprowadzone zmiany. 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad przyjęciem projektu 

uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVIII/147/25 w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej Gminy Dolice na lata 2025-2038 (załącznik nr 12). 

 

Do punktu 9 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości (załącznik 

nr 13). 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska powiedziała, że na Wspólnym Posiedzeniu Komisji  

radni ustalili, że stawki wzrosną o 4,5%, tj. o wysokość inflacji. 

Wójt Paweł Nowakowski dodał, że podwyżka podatku od nieruchomości o 4,5% przyniesie 

Gminie dochód ok. 50.000 zł. Natomiast zapisy w sprawie braku ulgi dla wodociągów dadzą 

do budżetu gminy ok. 217.000 zł. Jednocześnie po obniżeniu stawek GUS-owskich podatku 

rolnego gmina straci w stosunku do bieżącego roku ponad 624.000 zł. 

Na koniec Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska zrobiła porównanie stawek podatku od 

nieruchomości, tzn. obecne stawki, proponowane na rok 2026 i maksymalne GUS-owskie na 

rok 2026. 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad 

przyjęciem projektu uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 



PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVIII/148/25 w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości (załącznik nr 14). 

 

Do punktu 10 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej (załącznik nr 15). 

 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska wyjaśniła przedmiotowy projekt uchwały, 

odczytała proponowany skład  Społecznej Komisji Mieszkaniowej. 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad 

przyjęciem projektu uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 14 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Janusz Wiklak; Andrzej 

Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 1 – Paweł Taube; 

 

Rada Gminy Dolice przyjęła Uchwałę Nr XVIII/149/25 w sprawie powołania Społecznej 

Komisji Mieszkaniowej (załącznik nr 16). 

 

Do punktu 11 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr VI/60/19 Rady Gminy Dolice z dnia 18 kwietnia 

2019 r. w sprawie przekształcenia jednostki budżetowej o nazwie „Gminne Centrum Integracji 

Społecznej i Profilaktyki” w samorządową instytucję kultury o nazwie „Gminne Centrum 

Kultury w Dolicach” (załącznik nr 17). 

 

Dyrektor Gminnego Centrum Kultury Pan Marek Wejman wyjaśnił przedmiotowy projekt 

uchwały. Powiedział, że w trzech paragrafach nowego statutu Gminnego Centrum Kultury 

musiały zostać zmienione zapisy ponieważ wobec uchwały podjętej na poprzedniej sesji zostało 

wszczęte postępowanie administracyjne. 

 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad 

przyjęciem projektu uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 



Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVIII/150/25 w sprawie zmiany 

uchwały nr VI/60/19 Rady Gminy Dolice z dnia 18 kwietnia 2019 r. w sprawie przekształcenia 

jednostki budżetowej o nazwie „Gminne Centrum Integracji Społecznej i Profilaktyki” w 

samorządową instytucję kultury o nazwie „Gminne Centrum Kultury w Dolicach” (załącznik 

nr 18). 

 

Do punktu 12 porządku obrad: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie własności nieruchomości 

-od KOWR niezabudowanej działki nr 1419/32, położonej w obrębie Dolice (załącznik nr 19). 

 

Wójt gminy Paweł Nowakowski wyjaśnił przedmiotowy projekt uchwały. 

Wobec braku dyskusji Przewodnicząca rady  Joanna Chrząstowska rozpoczęła głosowanie nad 

przyjęciem projektu uchwały: 

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła) 

obecni: 15 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 0 

ZA - 15 - Mirosława Andrzejczyk; Joanna Chrząstowska; Marek Kuleta; Krzysztof 

Łukaszewicz; Ryszard Mikołajczyk; Czesław Milas; Łukasz Ober; Jarosław Orman; Waldemar 

Paszko; Krzysztof Pawlak; Aleksandra Różycka; Adam Sidorowicz; Paweł Taube; Janusz 

Wiklak; Andrzej Ziemak; 

PRZECIW - 0 - 

WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 – 

 

Rada Gminy Dolice jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr XVIII/151/25 w sprawie wyrażenia 

zgody na nieodpłatne nabycie własności nieruchomości (załącznik nr 20). 

 

Do punktu 13 porządku obrad: 

Sprawy różne: 

a) Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Czesław Milas  przedstawił protokół kontroli 

Komisji Rewizyjnej z dnia 23 września 2025 r.  

b) Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska poinformowała, że radni otrzymali uwagi 

odnośnie analizy oświadczeń majątkowych, które należy wziąć pod uwagę przy składaniu 

kolejnych oświadczeń. 

d) wolne wnioski, zapytania i informacje 

Przewodnicząca rady Joanna Chrząstowska zapytała na jakim etapie realizacji jest przejście dla 

pieszych na  ulicy Pyrzyckiej na wysokości sklepu „Dino”. 

Wójt Paweł Nowakowski odpowiedział, że było wysłane zapytanie w tej sprawie do Urzędu 

Marszałkowskiego i czekamy. 

 



Przewodnicząca rady poruszyła problem zgłaszany przez mieszkańców Strzebielewa, którzy 

proszą aby podjąć działania odnośnie przywrócenia funkcjonowania przystanku kolejowego 

Strzebielewo, gdzie obecnie nie zatrzymuje się żaden pociąg. 

Wójt Paweł Nowakowski powiedział, że były rozmowy na ten temat z PKP, zaznaczył że jest 

to niezrozumiała sytuacja gdy przy milionowych nakładach na stację kolejową, nie zatrzymuje 

się tam żaden pociąg. 

 

Wójt gminy Paweł Nowakowski poinformował, że wpłynęło wypowiedzenie umowy o pracę 

Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dolicach. 

 

Do punktu 14 porządku obrad: 

Wobec zrealizowania porządku obrad XVIII sesji Rady Gminy Dolice, Przewodnicząca Rady 

Joanna Chrząstowska „zamknęła” obrady dziękując za udział w posiedzeniu. Szczegółowy 

przebieg sesji jest dostępny na stronie internetowej Gminy Dolice i w Biuletynie 

Informacji Publicznej – transmisja z obrad XVIII sesji Rady Gminy Dolice. 

                              

 

                                                                                    

Protokołował:                                                                        Przewodnicząca Rady Gminy Dolice 

Marta Lewandowska                                                                       Joanna Chrząstowska 

             

 

 


